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ATA DA REUNI ÃO ORDI NÁRI A DO DI A 0 3  d e j unh o d e 2 0 0 4  
              
 Local e hora :  Sede da Agência, às 15: 30 horas. 

 
                     Presentes:  Os Conselheiros Marfisa Maria de Aguiar 
Ferreira Xim enes,José Bonifacio de Sousa Filho, Hugo de Brito 
Machado e ainda, Josesito Moura do Am aral Padilha Junior, que atuou 
com o Secretário. 

                   Julgam ento de Processos:  Pr . N o  0 0 .5 5 0 / 2 0 0 2  
( PEDI DO DE RECONSI DERAÇÃO) ;  Recorrente:  COELCE;  
Recorrida:  Maria de Oliveira Lim a;  Relatora:  Conselheira Marfisa 
Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, m an t eve a  
d ecisão , nos term os do voto da Relatora;  Pr . N o  0 0 .1 6 1 / 2 0 0 3  
( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrentes:  Município de I có e COELCE;  
Recorridos:  Os m esm os;  Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade, m an t eve a d ecisão , nos 
term os do voto da Relatora;   Pr . N o  0 0 .1 9 6 / 2 0 0 3 ;  Reclam ante:  
SOLEI L Em preendim entos Ltda;  Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  
Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
julgou a reclam ação im p r oced en t e , nos term os do voto da Relatora;  
Pr . N o  0 0 .2 7 2 / 2 0 0 3  ( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrentes:  Município 
de Acarape e COELCE;  Recorridos:  Os m esm os ;  Relatora:  
Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
m an t eve a d ecisão , nos term os do voto da Relatora;  Pr . N o  
0 0 .3 8 1 / 2 0 0 3  ( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrentes:  COELCE e Ana 
Paula da Silva;  Recorridos:  Os m esm os;  Relatora:  Conselheira 
Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, m an t eve a  
d ecisão , nos term os do voto da Relatora;  PCSB/ OUV/ 0 3 0 / 2 0 0 4 ;  
Reclam ante:  Maria Francisca Bat ista Freitas;  Reclam ada:  CAGECE;  
Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por 
unanim idade, julgou a reclam ação im p r oced en t e , nos term os do 
voto da Relatora;   PCEE/ OUV/ 1 8 4 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Elizandra 
Alves Silva;  Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  Conselheira Marfisa 
Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a 
reclam ação p r oced en t e , nos term os do voto da Relatora;   Pr . N o  
0 0 .2 2 5 / 2 0 0 3  ( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrentes:  COELCE e 
Prefeitura Municipal de Fort im ;  Recorridos:  Os m esm os;  Relator:  
Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
m an t eve a d ecisão , nos term os do voto do Relator;  Pr . N o  
0 0 .2 6 7 / 2 0 0 3  ( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrentes:  COELCE e 
Prefeitura Municipal de Crateús;  Recorridos:  Os m esm os;  Relator:  
Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
m an t eve a d ecisão , nos term os do voto do Relator;  Pr . N o  
0 0 .2 7 1 / 2 0 0 3  ( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrentes:  COELCE e 
Prefeitura Municipal de Guaraciaba do Norte;  Recorridos:  Os m esm os;  
Relator:  Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por 
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unanim idade, m an t eve a d ecisão , nos term os do voto do Relator;   
PCEE/ OUV/ 0 0 5 5 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:   Manuel I vaneudo Lim a 
Silva;  Reclam ada:  COELCE;  Relator:  Conselheiro José Bonifacio;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação 
p r oced en t e , nos term os do voto do Relator;  
PCEE/ OUV/ 0 1 9 0 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:   Maria de Lourdes Gom es 
Teles;  Reclam ada:  COELCE;  Relator:  Conselheiro José Bonifacio;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação 
p r oced en t e , nos term os do voto do Relator;  
PCEE/ OUV/ 0 1 8 5 / 2 0 0 3  ( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrente:  
COELCE;   Recorrido:  Município de Russas;  Relator:  Conselheiro Hugo 
Machado;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, m an t eve a  
d ecisão , nos term os do voto do Relator;  PCSB/ OUV/ 0 3 7 / 2 0 0 4 ;  
Reclam ante:  José Alberto Perdigão;   Reclam ada:  CAGECE;  Relator:  
Conselheiro Hugo Machado;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
julgou a reclam ação im p r oced en t e , nos term os do voto do Relator;  
PCEE/ OUV/ 0 0 2 4 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Município de Quixadá;   
Reclam ada:  COELCE;  Relator:  Conselheiro Hugo Machado;  Decisão:  O 
Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação p r oced en t e , nos 
term os do voto do Relator;  PCSB/ OUV/ 0 3 5 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  
Francisco Edm ilson Souza;  Reclam ada:  CAGECE;  Relator:  Conselheiro 
Hugo Machado;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a 
reclam ação im p r oced en t e , nos term os do voto do Relator;  Pr . N o  
0 0 .3 5 2 / 2 0 0 3  ( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrente:  COELCE;   
Recorrida:  Maria de Lourdes Machado;  Relator:  Conselheiro Hugo 
Machado;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, m an t eve a  
d ecisão , nos term os do voto do Relator;  Pr . N o  0 0 .1 4 1 / 2 0 0 3  
( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrente:  Município de Morada Nova e 
COELCE;   Recorridos:  Os m esm os;  Relator:  Conselheiro Hugo 
Machado;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, m an t eve a  
d ecisão , nos term os do voto do Relator;  PCEE/ OUV/ 1 0 4 / 2 0 0 4 ;  
Reclam ante:  Const rutora Marte Ltda.;   Reclam ada:  COELCE;  Relator:  
Conselheiro Hugo Machado;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
julgou a reclam ação p r oced en t e em  p ar t e , nos term os do voto do 
Relator;  Pr . No 1 0 .0 8 2 / 2 0 0 3 ;  Reclam ante:  Maria Neide Vieira 
Sipião;   Reclam ada:  CAGECE;  Relator:  Conselheiro Hugo Machado;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade, d ecid iu p ela em iss ão d e 
Ter m o d e Falh as e Tr an sg r ess ões , nos term os do voto do Relator;  

Assuntos adm inist rat ivos:  O Conselho, por unanim idade, aprovou 
a m inuta de Resolução, que dispõe sobre o cadast ram ento da 
t r ipulação dos veículos operantes no Sistem a de Transporte 
Rodoviário I nterm unicipal de Passageiros do Estado do Ceará;  e a 
m inuta de Resolução que dispõe sobre o regist ro e v istoria dos 
veículos operantes no Sistem a de Transporte Rodoviário 
I nterm unicipal de Passageiros do Estado do Ceará;  A Presidente do 
Conselho Diretor, Conselheira Marfisa Xim enes, com unicou ao 
Conselho que seu m andato com o Presidente encerrará no dia 06 de 
junho de 2004, e, de acordo, com  o art . 13 da Lei 12.786 de 30 de 
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dezem bro de 1997, está aberto o processo sucessório;  O Conselheiro 
Hugo Machado com unicou oficialm ente ao Conselho que está 
renunciando ao cargo de Conselheiro Diretor;  O Conselho, por 
unanim idade, decidiu que a Conselheira Marfisa Xim enes cont inuará 
exercendo a Presidência até o preenchim ento do cargo ora vago, que 
perm it irá a aplicação dos disposit ivos legais pert inentes;  O 
Conselheiro José Bonifácio e a Conselheira Marfisa Xim enes fazem  
constar nesta ata um  voto de louvor ao Conselheiro Hugo Machado 
pela sua brilhante atuação a serviço desta Autarquia, agradecendo a 
inest im ável colaboração prestada no decorrer de seis anos de 
exercício do cargo de Conselheiro Diretor da ARCE. 

Térm ino:  17: 40 h. 


